
IZVRŠNI SVET

Za boljšo likvidnost
Bežigrajski Izvrinl svet je pri-

pravil in obravnaval anallzo fi-
nančne stabilnosti in llkvidnosti
bežlgrajskih organizacij združene-
ga dela ob koncu lanskega leta.

Ugotovili so, da je bila lani stop-
nja povečanja obsega poslovnih
sredstev in virov poslovnih sred-
stev nižja od stopnje povečanja ce-
lotnega prihodka v bežigrajskem
gospodarstvu. Celotno premoženje

je bilo ob koncu lanskega leta no-
minalno za 35,7 odstotka večje kot
ob koncu leta 1980. V strukturi po-
slovnih sredstev se je lani znizal
delež denarnih sredstev za skoraj
četrtino glede na prejšnje teto.
Sredstva v vrednostnih papirjih pa
so se zmanjšala za desetino. Bi-
stveno se je, v primerjavi z letom
1980, lani povečal delež terjatev iz
prodaje in obratnih šredstev v obli-
ki drugih terjatev iz poslovnih ra-

zmerij. Kar za 27,9 odstotka je bilo
lani več terjatev za predujme Ter-
jatve do kupcev v tujini so lani v
primerjavi s prejšnjim letom po-
rastle za 61,2 odstotka. V terjatvah
se zadržuje vse večji delež izvozne
realizacije.

Zaloge so v strukturi poslovnih in
obratnih sredstev ostale obe leti na
približno enaki ravni. Med viri po-
slovnih sredstev je lani bežigrajsko
gospodarstvo zabeležilo nekaj več-
ji porast poslovnega sklada kot je
bilo povečanje celotnega prihodka
gospodarstva. Zelo so narastla tudi
posojila za obratna sredstva ter po-
sojila za osnovna sredstva

Finančna mož bežigrajskega go
spodarstva je bila ob koncu lanske-
ga leta sicer večja kot prejšnje lelo
vendar je relativno še zaostajala za
gospodarstvom Slovenije. Tako
imenovano zdravo financiranje so
omogočili predvsem dolgoročni vi-
ri, ki so ob koncu lanskega leta
presegli dolgoročne naložbe.

Finančna stabilnost bežigrajske-
ga gospodarstva je že leta 1980
presegla slovensko povprečje, lani
pa se je še izboljšala Seveda pred-
sem na račun povečanja deleža ter-
jatev iz poslovnih razmerij v struk-
turi obratnih sredstev. To pa kljub
povečani finančni stabilnosti kaže
na povečanje poslovne neučinkovi-
tosti ter nelikvidnosti. Likvidnost
bežigrajskega gospodarstva se je
lani glede na leto 1980zelo posfab-
šala. Še vedno pa je večja kot v
slovenskem gospodarstvu Ker se
likvidnost še zmanjšuje, je beži-
grajski izvršni svet sklenil seznaniti
z omenjeno analizo vse bežigrajske
poslovodne organe, da bi dimprej
sprejeli ustrezne ukrepe za njeno
izboljšanje.

Informacijo bodo obravnavali tu-
di vsi trije zbori bežigrajske občin-
ske skupščine na svoji julijski seji.
Konkretni in učinkoviti ukrepi pa
bodo lahko sledili šele takrat, ko
bodo izpostavljene prav vse temelj-
ne organizacije združenega dela, ki
nimajo »zdravega« finančnega sta-
nja, so menili člani bežigrajskega
izvršnega sveti


